

# 本周六 每人260元自驾泡温泉

旅游资讯

## 郑州游客雪中受困 尧山景区及时施救

11月13日,在海拔2000多米的尧山,郑州4名摄影爱好者因冰雪受阻,困在山上3个多小时,后得到景区工作人员及时救助,于当晚顺利返郑。

11月13日下午2时,尧山景区办公室接到一个求救电话,称4名来自郑州的摄影爱好者于12日登上尧山主峰拍摄尧山冰雪风光,不料山上冰雪太深、太滑,4人在海拔2000米的飞云谷受大雪阻碍无法前行,只好向景区请求救助。接到求救电话后,尧山景区立即组成了一支10余人的救援小组,启动尧山索道破冰装置,并沿线铲除了近40厘米厚的积雪长1000余米,于当日下午5时安全抵达游客受困地点并将其护送下山。晚7时,4名摄影爱好者平安抵达郑州。

晚报记者 刘菁荔

## 嵩山滑雪滑草场 冬季滑雪将开始

气温骤降,大雪纷飞。2009年冬季的到来快得让人措手不及。

记者昨天获悉,嵩山滑雪场今冬滑雪季一切已筹备就绪。从郑州到嵩山滑雪滑草场沿郑少高速只需一个小时,方便快捷,既能享受滑雪的刺激和乐趣,又能免除长途奔波的劳累。

据悉,嵩山滑雪滑草场目前已进行了2009年度设备升级,将磨损严重、安全不达标的滑雪(草)器具淘汰,另订购了一批安全性能更高、更先进的单、双板以确保每一位游客都能乘兴而来,尽兴而归。目前,景区拥有滑雪双板具1600多套、单板30余套、寄存柜1000个以及辅助娱乐器材10余种(雪圈、雪上飞碟、滑草船、卡丁车、悠波球、射箭等),冬季可同时接待1600余人滑雪。

晚报记者 贾晓娜

## 观光游与休闲游并重 温泉项目成投资热土

日前,记者从全省旅游项目进展汇报会上获悉,多个大型温泉休闲度假项目正在省内各地开工兴建。其中,最大的一个温泉观光医疗主题园区拟投资38.6亿元。

“这样大的项目在河南旅游史上绝对是前无古人,台商投资38.6亿元的温泉观光医疗主题园区项目一旦落地,将直接推动河南旅游从观光型向休闲度假型彻底转变。”11月6日,在省旅游局召开的全省旅游项目进展汇报会上,省旅游局局长苏福功谈到最近在河南落地的温泉项目时异常兴奋。

据了解,除了这个被称为“史无前例”的台商投资的温泉观光医疗主题园区外,省内还有4个引人注目的温泉大项目已经开工或即将开工:投资将近2个亿的汝州古汤少林养身院,投资3.4亿元的汝州中原温泉度假山庄,投资4.5亿元的南召莲花温泉水城度假村,投资1.5亿元的信阳汤泉池五星级国际旅游度假区。

这些以温泉为主题的休闲度假中心,集中在伏牛山脉之中,特别是平顶山的汝州温泉镇,仅此一处就集中了3个顶尖级的温泉主题园区。据统计,目前,河南省的温泉开发已吸引投资50多亿元,形成了风格各异、错位竞争、互促发展的温泉开发格局。

据省旅游局副局长张风有介绍,这些高档温泉酒店及度假村可接纳游客近5万人,将真正改变河南旅游的格局,河南下一步的旅游将呈现出观光游与休闲度假游并重的局面。

业内专家分析,这次落地河南的温泉项目,形成了休闲与水游乐相结合、与文化形态相结合的休闲模式,由此带来收益模式的变化。

还有专家指出,温泉作为一个产业已经形成了聚集效应,以温泉为中心,带动旅游小城镇、新农村、山水旅游互动发展,使得诸多产业在温泉周围形成聚集,从而全面推动河南经济社会的发展。

据河南旅游网

温馨提醒:上周四、周五,50年一遇的大雪突降郑州,仅周四一天降雪量就达到30毫米,突破郑州单日降雪量历史新高。大雪导致交通受阻、高速封闭,出于安全方面的考虑,特将原定上周六成行的自驾泡温泉延期至本周六(11月21日)启程。

## 雪后泡温泉 感觉更温暖

泡温泉,独特享受尽在其中。温泉热浴不仅可使肌肉、关节松弛,消除疲劳,还可扩张血管,促进血液循环,加速人体新陈代谢。此外,温泉中含有丰富的化学物质,对人体有一定的帮助。比如,温泉中的碳酸钙对改善体质、恢复体力有相当的作用;丰富的钙、钾、氡等成分对调整心脑血管疾病,治疗糖尿病、痛风、神经痛、关节炎等均有一定效果;硫磺泉则可软化角质,含钠元素的碳酸水有漂白软化肌肤的效果。

温泉浪漫之旅,机会不容错过!本周六,晚报自驾游俱乐部将带领大家前往湖北随州玉龙温泉欢乐谷泡温泉,体验9亿年火山温泉的独特魅力。

## 携手探溶洞 相依赏银杏树

本次活动目的地为湖北随州两大景区:玉龙温泉欢乐谷和大洪山国家级风景名胜。玉龙温泉欢乐谷是今年4月开业的具有代表性的第五代温泉景区,规模宏大,共有79个风格各异、大小不一的温泉池,其水质富含对人体有益的矿物质元素,是国内罕见的保健型硫磺泉。温泉彩虹滑道、儿童水上乐园等水上游乐项目让人回味无穷;景区表演台将不时举办迷人的歌舞表演和精彩的文化活动;百草溪养生温泉池区,人参、芦荟、灵芝、当归等各类加料温泉,功效显著;多种养生汤以及高中低温石板泉,让您进入健康、梦幻的精彩世界。石板温泉将为游客提供专业的擦修、助浴服务,突出地方特色的火山矿物泥池、火山鱼疗池和神秘的死海漂浮泉等更是健康奇特。

享受过温泉,再去游览大洪山风景区,共探溶洞,感受“群洞奇观冠天下,百泉清冽数洪山”的喀斯特奇观地貌。此外,这里的千年银杏长久以来以其风姿绰约深深吸引八方游客。古老的银杏群落带中,数不清的参天古树,高大魁梧,阴翳蔽日。在这里,还有传说朱



## 更多自驾推介请联系

- 贾晓娜:13603458059
- 刘菁荔:13607653281
- 刘娜:15838111229
- 孙隆:13663866456
- 周蕊:13526497167

元璋当了皇帝后封的“银杏至尊”,枝叶繁茂,古老苍劲;在这里,千年银杏树根盘结,尽成连理,枝柯交错,相依相扶,荫盖数亩,历经岁月劫数,潇洒飘逸,神态自若,让您流连忘返。

## 准三星温泉住宿很舒适

本次活动每人收费260元,含温泉票、大洪山风景区大门票、住宿、保险、车贴、导游等费用(泡温泉需自带泳衣),晚宿玉龙温泉欢乐谷,体验全新的准三星超豪华住宿标准,真正的超值享受。

晚报记者 刘芝芝 实习生 毛玺玺

报名电话:67655017、13603458059  
出发时间:11月21日早6点半

# 省内十余景区实行淡季门票价格

冬季出游可以省钱近半 有意出游的市民不妨看看



一场不期而遇的大雪让旅游市场提前“入冬”。昨日,记者从省内外多家景区了解到,多数景区已开始实行淡季门票价格,门票降幅普遍在三成至六成。

据悉,从11月15日至次年3月31日,九寨沟和黄龙景区将执行淡季门票价格;峨眉山景区从12月15日起至次年1月14日,黄山景区从12月1日起至次年2月28日,也将分别实行淡季门票价格;华山景区正常票价100元/人,淡季票价50元/人;华清池景区正常票价70元/人,淡季票价40元/人。

在省内景区方面,焦作云台山景区将从12月1日起至2010年2月28日止执行淡季门票价,门票由120元/人降至60元/人。

另据记者了解,省内其他近期已开始实行或即将开始实行淡季门票价格的景区还有:新乡万仙山景区正常票价60元/人,淡季票价40元/人,执行时间12月1日至2010年2月28日;驻马店喳崂山景区正常票价70元/人,淡季票价40元/人,执行时间12月1日至2010年2月28日;鲁山县尧山风景区,正常门票价格80元/人。淡季价格55元/人,执行时间:11月1日至2010年3月1日。中

原大佛景区,正常门票价格115元/人。淡季价格100元/人,执行时间:11月1日至2010年3月31日;鲁山县画眉谷景区,正常票价60元/人。淡季价格42元,执行时间11月1日至2010年2月28日;鲁山县龙潭峡景区,正常门票价格40元/人。淡季价格20元/人,执行时间:11月1日至2010年2月28日;鲁山县好运谷景区,正常门票价格40元/人。淡季价格20元/人,执行时间:11月1日至2010年2月28日;栾川养子沟,正常门票价格50元/人。淡季价格25元/人,执行时间:11月15日至2010年2月28日;新乡关山太行国家公园,正常门票价格60元/人。淡季价格30元/人,执行时间:12月1日至2010年2月28日;杨树沟风景区,正常门票价格30元/人。淡季价格20元/人,执行时间10月17日至12月31日;郑州鸵鸟园,正常门票价格30元/人。淡季价格15元/人,执行时间:从即日起至2010年1月31日。新密神仙洞景区,正常票价40元。淡季价格20元/人,执行时间:12月1日至2010年2月28日。

在此,旅游业内人士提醒,每年11月至次年2月,是国内旅游市场的淡季,此时旅游价格降到了全年最低,是一年中出游性价比最高的季节。

晚报记者 郑学春 实习生 毛玺玺

# 开封翰园春节庙会有望“梦回大宋”

以“大宋年文化”为主题 现面向社会“广纳善言”

傩戏、傀儡戏、打春牛……这些各地已很罕见的民俗文化活动,有望在第11届开封翰园春节大庙会上再次绽放异彩。

11月14日,记者从开封市举办的“2010年翰园春节大庙会专家座谈会”上获悉,即将到来的虎年翰园春节大庙会已确定以“大宋年文化”为主题,有望从明年起逐步打造成为省内首家省辖市政府主办的大型文化主题庙会。目前,庙会承办单位开封翰园、万岁山景区正面向社会广泛征求意见,并加紧进行各项筹备工作。

当天上午,河南省旅游局政策法规处处长李宗军、河南财经学院旅游发展与规划研究所所长苟自钧,及开封有关部门领导、专家等应邀参加座谈会。国家AAAA级旅游景区——开封翰园总经理谢东伟代表承办单位向与会领导、专家回顾了开封翰园春节大庙会走过的十年辉煌历程,并恳请专家、学者对其提出建设性的意见与建议。他说:“翰园春节大庙会历史悠久、辐射力强,已经成为豫东地区影响力较大的区域性庙会知名品牌。2010年翰园春节大庙会已确定以‘大宋年文化’为主题,并希望通过开门办会、广纳善言来进一步



裴培华 摄

提升翰园春节大庙会的形象与品位。”随后,与会领导、专家分别就“大宋年文化”的形式与内涵、庙会功能的调整与创新以及如何提升庙会涵盖项目的多样性、参与性、体验性、互动性等话题展开了深入探讨与交流。与会专家以其精妙的构思、经典的策划和极具操作性的项目建议,让承办单位领导及与会代

表深受启发。谢东伟表示,虎年翰园春节大庙会将在广泛征集各界人士意见的基础上,对庙会方案进行完善和提升,他们将会把2010年翰园春节大庙会打造得声势更大、更具特色、更有品位,一定让省内外游客感觉不虚此行。

晚报记者 郑学春 刘菁荔